

# 消失的"它们"

#### 市二中青龙湾小学1803班 罗哲威 证号:23062720327 指导老师:周淑梅

医疗废物集中处理有限公司。刚到大门口只 听见有人大声喊道:"快看!那里有辆装医疗 废品的货车。"我们顺着他的声音望去,果真看 到一辆车身印有医疗废品标记的车子正向我 们驶来。我好奇地转过头问老师:"车子一般 装多少医疗废品啊?"老师对我说:"可以装20 吨,但是我们一般装载6到8吨左右,车厢容积 留有大量空间不装载,利于内部空气循环,便 于消毒和冷藏降温。"在老师的一番解释下我 们连忙点头表示惊讶!

接着就是我们排着整齐的队伍上楼去会 议室听课,老师首先和我们介绍了工厂主要是 干什么,然后再告诉我们医用废物的分类及处

今天我跟着小记者们一起走进了株洲市 理,之后我们便开始参观起了那硕大又神奇的 工厂。"哇,看起来好高科技啊!"我们惊呼出 声,老师笑了笑说:"这还只是表面,内部才是 更高级的科学技术哦!"再往里面走,一股难 闻的气味瞬间扑鼻而来,"什么味啊?这么难 闻。"我们不由地捏住了鼻子,老师笑道:"同学 们,快点戴好口罩,这消毒水的味道的确很难 闻,但它能很好的把细菌消灭掉。"我戴好口罩 的同时想着在工厂里上班的工人,他们的不易 成全的是我们生活的安逸啊!

活动很快结束,我意犹未尽,琢磨着这台 机器是怎么让这些医疗废物消失的,不禁感叹 科技的发达。

## 说话的艺术

#### 光明学校五(1)班 李唯熙 证号:23031121082 指导老师:谭峰

说话是人生的必备技能,一岁我们就会喊 妈妈了。那如何说好话,会说话? 在会察言观 色的同时根据实际情况和他人的心理反应做 出判断。

夸人,要把它说好比较困难。首先要敢 说,比自己优秀的,我们要谦卑。要交朋友,肯 定要从语言开始,可以多找话题与对方探讨。 夸时不过度:比如老者不能夸很年轻,而要夸 很精神;一个不识字的不能夸博学多识,可以 夸意气风发;另外不能用太直白的词,不然对 方可能不习惯而有反感。

我在卖报时,都是从别人的角度去考虑, 而不是从自身利益出发。这样他们更容易理 解我,愿意买我的报纸。有时他们会问我为什 么其他小朋友比我卖得便宜些? 我告诉他们 我们是帮助贫困地区的大学生,所得的利润很 小,他们听了后也有了干劲,也愿意多出一元 钱多出一份力!

把话说好并不简单,外交官曾凭借一张嘴 拯救了国家,有的商人靠着人脉和自身能力走 上人生巅峰,因此不要小看它,它可能帮助成 千上万的人民过上幸福的生活!

## 炭河研学 长郡云龙学校 X2015 班 漆若怡 证号:23052041375 指导老师:李媛媛

炭河古城。古城里有很多游玩项目我都很喜 欢,其中最难忘的是《炭河千古情》大型表演。

进入剧场,里面人山人海,演出讲述的是 西周时期的周武王与宁儿的爱情故事,他们的 水里探出头来……表演完后,现场响起了一阵 爱情感天动地。表演的舞台变化多彩,一会儿 又一阵雷鸣般的掌声。 变成瀑布,天空中洒落小水珠,让我大惊不已, 一会儿天空中又飞来几位武士,让我们声临其 境,融入到表演之中。"妲已艳舞"是我印象最 深刻的,她穿着银白色的连体衣,闪闪发光,披

着乌黑的长发,直接来了一个后空翻,扑腾一

这一周,学校组织研学旅行,去了美丽的 声跳进了水里,在大水缸里跳着迷人的舞蹈, 先辟了个横叉,然后站在窄窄的盆边上,当时 我们都为她吸了口气,生怕她脚一滑掉下去, 一下子又从水里蹦出来,如一朵美丽的荷花从

> 俗话说:"台上一分钟,台下十年功",老师 告诉我们,做什么事情都要勤学苦练,努力后 才能有硕果累累的收获,学习也是如此,我赞 同地点了点头,并下定决心,要多在学习上下

## 惊险赛车 荷塘小学 2001班 黄施霖 证号:23010951529 指导老师:汤畅

日报社校园记者的暑假活动——2023CTCC 中国汽车场地职业联赛观赛活动。

拥堵的汽车和络绎不绝的行人给震惊到了。 来处理,还在地上撒上了白色的粉末。幸好, 看来,赛车就像今天的天气一样,火热无比 赛车手没有受到任何伤害。因为他戴了头盔, 啊。进入观赛区域,一辆辆酷炫的赛车夺人眼 穿了防火的赛车服,而且因为赛车里面都装有 球。它们的颜色艳丽,造型流畅,上面还印有 防滚架,所以,哪怕赛车在空中翻滚了三圈,它 国旗、姓名、编号等信息。首先是发车仪式。 都能平稳地落在地面上,这样才保护了赛车手 奏国歌时,全场的人起立,吟唱着国歌,我的心的安全。 情非常激动。等了一阵,赛车终于开始了,随看着在赛道上你追我赶的赛车,我觉得这 着比赛号令的响起,一辆辆赛车风驰电掣、争 真是一项惊险又刺激的运动啊! 先恐后地往前冲着,全场响起了赛车的轰鸣声

7月9日下午,我和爸爸妈妈参加了株洲 以及人们的吶喊声。其中一辆赛车不知道碰 到了哪里,忽然在空中翻滚了三圈,然后停在 了赛道旁,其他的车子接二连三地从旁边呼啸 才到株洲国际赛车场门口,我就被马路上 而过,非常惊险。不一会儿,就有工作人员过

## 《龙猫》观后感

#### 凿石小学2003班 夏沐夕 证号:23040160504

周末,校园记者组织观影活动,我和妈 妈一起看了电影《龙猫》。

这部电影讲了乖巧懂事的小月和天真活 泼的小梅,因为捡橡树果跟着两个小龙猫误 打误撞进了橡树洞里,然后"啪"的一声掉到 了大龙猫身上。电影中龙猫只出现了4次, 可每次都让人暖心。

我认为每个人心里都有一只龙猫,电影 里小梅掉到树洞里和《爱丽丝梦游仙境》里 爱丽丝掉到兔子洞里一样让人们想去探索, 每个地方都存在现实和童话的接口。其实, 每个人的人生就像一张白纸,在这张白纸上 我们都画下了幸福的瞬间,写下了自己的梦 想。我也将在这张白纸上刻画属于自己的 那片天空,那一份快乐。

### 果冻

#### 长沙市一中株洲实验学校2101班 文泓涵 证号:23042880702 指导老师:胡蓉

我最近经常吃的是果冻,包装上面是平 的,底部是凹进去的,有很多种颜色,美丽极 了。

我一打开盖子里面会流出果汁,果冻是 由很多种材料做出来的,分别有果汁、果葡 糖浆、白砂糖……果汁的甜味不一样,搭配 的果肉就不一样。

果冻吃起来甜甜的,在嘴里面滑溜溜 的,里面的果肉有点硬,但是果冻不能多吃 哟!

果冻真的太好吃了,我特别喜欢吃果 冻,你们跟我一样爱吃果冻吗?

## 欢笑亲子游

#### 八达小学二(3)班 贺子怡 证号:23011000132 指导老师:蒋爱萍

星期天我和妈妈早早起床,兴高采烈地来 到校门口集合,和全班同学及家长一同去华亿 庄园参加亲子活动。

一路上我们特别高兴,一会儿唱歌,一 会儿朗诵,还背诵乘法口诀。车厢里时时传 出欢快地笑声和掌声。窗外田野里盛开着 五颜六色的鲜花,春风送来一阵阵幽幽花 香。农民伯伯忙着耕田播种,池塘里鱼儿欢 快地游来游去,不知不觉我们就到了目的 地。

教官等着我们的到来,一番自我介绍之 后,亲子活动正式开始。欢快的乐曲响起, 在教官的带领下我们跳起了洗衣舞,有的舞 姿优美,有的有点笨拙,但是都很认真!在 爸爸妈妈的带领下,我们用报纸和透明胶制 作了一个"坦克滚轮",家长和孩子们踩在滚 轮上,来了个接力比赛。在大家的齐心协力 下,我们取得了好的成绩。

在毛毛虫游戏中也显示了我们团队精 神。每一组的队员都团结一致,拧成一股 绳,哪怕摔倒了,又赶快站起来继续往前跑 到终点。最有趣的还是套圈学螃蟹跑,有的 像灵活的小螃蟹在坪里跑来跑去,有的像笨 拙的螃蟹大摇大摆地在坪里走,虽然一个个 累得满头大汗,但是个个乐得哈哈大笑。

最后教官给每人都发了一个风筝,我们 这些小画家席地而坐,给风筝涂上了自己最 喜欢的颜色,我们在坪里开开心心地放风 筝,漂亮的风筝在空中自由自在地飞舞。

在一片欢笑声中,亲子活动圆满结束。



叶纷纷。

方去的。

着家里干一些粗活。

幸福是什么?

红旗路小学2006班 段荷薇

证号:23010840170

指导老师:罗金珍

的冰淇淋;幸福是春天的栀子花开,秋天的落

绘声绘声地讲课。每当我如饥似渴地在知识

的海洋里遨游的时候,我总会想起书上说的,

在古代,人人都说"女子无才便是德",那时候

的女孩子是没有资格读书的,她们从小就要帮

爸妈妈就会带我出去游玩。我去过"天空之

镜"茶卡盐湖、敦煌莫高窟、会唱歌的鸣沙山、

广阔的大海、秀丽的青海湖……如果不是今天

的科技进步,那我是无论如何也没法到这些地

和油焖大虾……想吃什么妈妈就做什么。在

上个世纪,饿死的人不计其数。但在今天,这

样的事情再也不会发生了。我们要感谢袁隆

妈带我去烈士公园玩。我仔细地看着烈士墓

碑上的字,发现他们几乎都是二十几岁甚至十

几岁就牺牲了。他们正值青春,却为了后代能

过上安稳的生活浴血奋战。我这才明白,我能

安心地听课,开心地游玩,想吃什么就吃什么

大树

栗树山小学(3)班 徐佳雯

证号:22020460062 指导老师:罗洁

坐在窗前,我望着那棵窗外的大树。

小时候,我被骂哭时,我在大树下哭,它是

当我热坏了,大树为我乘凉,还请风姐姐

狐狸的梦

立人学校(2)班 李昱蒙

证号:23020640015 指导老师:谭艺欣

然它已经五十多岁了,但是它还很孩子气,经

常把别人的文具弄坏。比如把橡皮掰开、在橡

皮上乱画、把铅笔掰断钢笔头踩坏都是常有的

都组成了大军,有铅笔大军、橡皮大军和钢笔

大军等等。橡皮大军中一位小兵看见了狐狸

大声地说:"将军,就是那只狐狸,就是它把我

们弄坏的!"小兵说完,橡皮大军的将军一声

令下:"大家上!"便把狐狸团团围住,向狐狸

扔起了橡皮屑。狐狸被它们打得鬼哭狼嚎,

橡皮大军足足打了半小时才停下,接着铅笔

大军又在狐狸的身上写字,把狐狸弄得眼泪

都出来了。最后是钢笔大军出场了,钢笔大

军的将军说:"我们把墨水泼在狐狸身上!"接

着所有钢笔把自己身上剩下的墨都泼在狐狸

身上,墨水泼完后,狐狸赶紧说:"我再也不弄

物王国再也没有弄坏文具的现象了。

狐狸刚说完这句话就醒了,从此以后,动

坏文具了! 呜呜……"

事,所以动物王国的居民都不喜欢它。

从前,动物王国有一只很讨厌的狐狸,虽

一天,狐狸睡着了,梦见被它弄坏的文具

幸福是我可以过上安稳的生活。周末,妈

平爷爷种出杂交水稻让我们吃饱饭。

的日子有多么来之不易。

我的庇护所

为我扇风。

大树,我爱你!

幸福是我一回家就能吃到热腾腾的饭 菜。有土豆烧肉,有卤鸡腿,还有虾仁玉水粒

幸福是我可以出去游玩。每逢寒暑假,爸

幸福是什么?幸福是冬日的暖手宝,夏日

幸福是我可以坐在温馨的教室里,听老师

2023年09月20日 星期三 责任编辑/付文婧 美术编辑/刘昭彤 校对/谭 筱

## 《灰尘的旅行》读后感 美的学校 1902班 陈宇涵 证号 23012490325 指导老师: 谭飘香

的旅行》,顿时来了兴趣。为什么灰尘要旅 行? 灰尘要到哪里去旅行?

这本书中,最有特色的就是作者把灰尘 赋予了生命。灰尘到处游荡,到了美国又到 中国,还被无情的火烧过,土壤、海水都是它 们的家乡,在土壤中工作,清除腐物,给酒类

这本书中,令我印象最深的是呼吸道的 探险。在那灰尘是花了很多心血的,淋巴是 灰尘很害怕的免疫系统,是人体防御病毒的 武器,是人类为了预防病毒而进化出来的。 扁桃体是淋巴的最高建筑,灰尘们很难通过,有团结一心,才能做好每件事。

妈妈给我买了本新书,我一看标题《灰尘 可以说守护得密不透风。病毒战士如果一涌 而上,都要死掉一半。灰尘为了通过第一防 线,可准备了大量兵力。通过了扁桃体,就来 到了呼吸道。呼吸道有黏膜,如果黏膜破了, 可是给了灰尘一个大好时机。在呼吸道内, 灰尘会被白血球追杀,把病毒绕得团团转,通 过了呼吸道,病毒的兵力就只剩下1/4了。

这本书让我学到了很多道理,灰尘对人 体的进攻,不是一次就成功了,而是要很多 次。这说明我们做任何事情都不要半途而 废,要坚持到底,事情才可能会成功。病毒们 的成功就因为它们团结,这也让我学到了只

# 世界那么大,我想去看看 ——读《徐霞客游记》有感

#### 美的学校2006班 陈骏逸 证号:23012490297指导老师:周奕

他"朝碧海而暮苍梧",用自己的脚步去 到的是热爱,是勇敢,是坚定,也是坚守! 丈量祖国的大好河山!

你知道喀斯特地貌吗? 一开始人们是不 知道的。是他以30多年的行走,以实证为言、 以足为誓、以笔代心,在游记中记录下对于石 作的《徐霞客游记》是系统考察中国地貌地质 灰岩的记载和分析,才为后人研究喀斯特地 的开山之作。他"万里遐征"的壮举,深深感 貌奠定了基础!

你知道长江的源头在哪里吗?一开始, 志,敢于实践,勇于坚守。 人们以为长江的源头是岷山,而通过他的追 根溯源,他经过实地考察,历经千辛万苦,终 于找到并证实了长江的源头不是岷山,而是 金沙江。

……一部六十多万字的著作,清晰记录了山 川、地理、草木等各种景象;六十多万字,我看

他称:高山如父,江河如母。是有多爱这 些山河,才会给予它们这么崇高的地位啊!

他就是明代地理学家——徐霞客。他创 动着我、激励着我,让我明白做人要从小立

目前,我去过的大自然景观有:溶洞一白 龙洞;地质公园一武功山。溶洞的奇异景 观、武功山绝美的日出和滚滚云海,都让我 不得不赞叹大自然的鬼斧神工!以后,我还 他三访天台山、三探雁荡山、冬探黄山 要沿着徐霞客的足迹,去拜访三山五岳,游 遍天下!

世界那么大,我想去看看。

## 医疗废物去哪了? 市二中枫溪学校小学部(东校区)2001班 晏诗琪 证号:23020490494

的带领下,我们来到了株洲市医疗废物集中处置 有限公司,了解到了医疗废物的正确处置方法。

首先,需要将医疗废物分类装进黄色垃圾 袋,并贴上标签扔进黄色医疗废物垃圾桶。各 个科室运输废物时要进行称重和交接,运送人 员要按照规定时间和路线将医疗废物运送至暂 量大的通道。医疗废物暂存点应该封闭、防盗、 理。今天的实践学习真是让我大开眼界!

今天,在株洲日报校园记者俱乐部小贝老师 防虫、防晒、防雨水等,并定期清洁。等垃圾积 累到一定程度时,运用医疗废物转运车装载送 往医疗废物集中处置公司。

其次,医疗废物处置公司会对分类医疗 废物进行针对性处置,比如卫生填埋法、高温 焚烧法、热解法等等……

医疗废物本身具有特殊属性(传染性和 存点,运送时要注意避开病人看病时间和人流 毒性等),需要专业公司才能对其进行消杀处

## 一路有您 太阳宫小学 1803 班 闻华婧 证号: 23040130015 指导老师: 罗利群

过去您陪我度过童年,如今我陪您夕阳 不偏航! 漫步,您的名字不稀奇,但您的爱是世界上最 美好珍贵的礼物!

有您,我才能战胜挫折;因为有您,我才能认 下,滋润了心田,那杯温水中凝聚着母爱。 真学习。您是一缕春风,让我的心头永远春 温柔阳光;您是黑夜里的灯塔,让我的人生永 拥有更好的人生!

课间,我拿起自己的保温杯,小口地喝着, 脑海中想起来早上母亲为我倒水,新买的保温 成长的路上因为您,我才自信满满;因为 杯被母亲精心地凝聚了温水,母爱顺着喉咙而

母爱在身边流淌,一壶温水,一句关心, 意荡漾;您是冬日里的太阳,让我的生活永远 一路上有您,给予我温暖,一路上有您,让我